

最近,白下区韩家苑8栋4户居民遇上了烦心事: 一下大雨,家里就成“水帘洞”

只要一下大雨,家住白下区韩家苑8栋的褚大爷就忙个不停:雨水顺着墙缝渗进家中,外面下着大雨,家里下起“小雨”,只好用盆接水。据了解,这种情况已经持续一段时间,共影响4至7楼四家住户。居民们希望,相关部门尽快彻底解决这一隐患。

外面下大雨,家中下小雨

褚大爷今年80多岁,住在韩家苑8栋4楼。

前天晚上下大雨,记者来到他家时,大爷靠在墙边直叹气。家中每个房间里都放着两三个脸盆,里面有一些污水和墙面脱落的白灰。墙角、天花板上呈现出一道道水印,墙面的白灰开始剥落,有些地方已发黄。

“你看看我家的墙,全被水泡了。”褚大爷无奈地说,“刚下大雨那会儿,家里到处都渗水。”家人用手机拍下了当时的画面:家中仿佛下起了小雨,水落到床上、地板上、饭桌上……四五个

人端着盆子到处接水。

褚大爷家上面的5、6、7楼住户也未能幸免,“一下大雨,我们4家就在家‘抗洪’。”6楼的住户张女士苦笑称。

除了墙灰掉落,有两户人家的地板也“泡汤”,地板都翘了起来,“只能重换了。”

排水管出现倒灌

褚大爷家上面的阳台上,有一根直径110毫米的水管正不断往外冒水,“就是排水管惹的祸。”虽然已用水泥将水管底部封住,但只要一下大雨,水就“哗哗”从水管里喷出来。

居民们说,自从出新进行了

“平改坡”后,只要遇到大雨,4至7楼的排水管就会发生“倒灌”,“管子全安在我们家里,一回流就都流进家里来了。”

据了解,该小区出新已有近6年的时间,往年偶尔会出现家中渗水的情况,但今年的状况比较严重,“光8月份已经出现两次了。”张女士说。

为了调查原因,居民带记者来到顶楼。这几家住户的排水管与靠南的排水沟相接,共有四个落水口,但其中有两个已被封住。记者看到,尽管雨已经停了两个多小时,但排水沟仍有很多积水。

居民介绍,此前曾有人来疏通通过,但根本无法解决问题。

房产公司:尽快解决

前天晚上,白下区房产经营公司止马营分公司来了一位姓李的维修人员。小李称,此前,接到居民的投诉后他就上门进行

调查,发现造成渗水的主要原因有两个,一个就是顶上的落水口被堵住,造成倒灌;另外就是4楼与3楼的排水管衔接不上,导致排水不通畅。

他解释,当年在小区出新时,本打算换统一的PVC材质排水管,但不知为何,3楼的住户不愿意,使用了玻璃钢管,“PVC管是圆形口,玻璃钢管是方形的,接头接不上。”

居民们则认为,除此之外,“排水管应该安装在室外,但搞不清为什么要装在家里。同一栋楼另两个单元排水管都安装在外墙,就没有出现渗水的问题。”

小李称,8月25日他已经上门来疏通过一次,但发现问题不能彻底解决。至于居民反映的情况他已向上级汇报,今天房产经营公司可能会商讨方案,尽快解决这几户的渗水问题。

(周先生线索费60元)
快报记者 马薇薇



封路施工不设标志 百余辆车进“死胡同”

读者反映:下关区幕府西路水关桥附近一条道路,因施工封闭,但施工方没有设置标志,导致多辆车开进了“死胡同”,一度造成交通混乱。

记者 马薇薇采访:前晚8点多,该路段正在进行改造施工,大幅路面封闭,但留了个口子,也没有任何绕行提示。很多司机开车进去后,才发现是条“死路”,但想掉头出去很困难,因为后面不断有车开进来。上百辆车开进去出不来,堵塞严重。

施工方称,当天傍晚突然下雨,工人们放下手中的活都去吃饭了,临走时忘记设置绕行标志。随后,工人将路口封死,并提醒车辆绕行。当晚9点左右,该路段交通逐步恢复。

(张先生线索费50元)

路面洒满油污 热心大妈守候提醒

读者反映:前晚6点多,沈举人巷内一处路面有一摊油污,四五位市民不幸“中招”,“要不是位热心大妈提醒,滑倒的人会更多”。

记者 马薇薇采访:现场位于汉中一路一商场后门,已拉起了警戒线,一辆电动车翻倒在地。路面上泛着油光,还有食物残渣。家住6楼的刘大妈发现有人滑倒后,就一直趴在窗台提醒路人,“就这样,一小时内,还有4个人滑倒。”

吴小姐骑电动车经过此处时,突然连人带车翻倒,膝盖以及手臂都破了,“地上全是油,我爬了半天才起来。”

由于油污面积大,约20个平方,就在记者采访时,仍有一位女士滑倒。见警戒线以及“小心路滑”的提示牌都不起作用,物业公司调来一部清洁机洗刷路面。物业表示,受伤市民的医药费他们将全额承担。到晚上11点多,油污被清理干净。

(姚先生线索费50元)

撞坏消防栓 公交车台遭水淹

读者反映:昨天中午12点多,雨花路上的一处公交车台附近,一辆面包车将消防栓撞断,导致站台被淹。

记者 钟寅采访:由于路面积水严重,附近的公交车站也被淹了,积水约10厘米。事故发生后,部分线路公交车无法正常靠站停靠。随后抢修人员赶到现场,将水阀关闭,积水才渐渐消退。据了解,是一辆安徽牌照面包车倒车时,将消防栓撞断。

(刘先生线索费50元)

这段高速成了渣土场

宁杭高速七桥瓮入口,200米路段被人偷倒了16堆渣土



高速路成了渣土场

从七桥瓮上宁杭高速的入口,不到200米的一段路,竟有16堆渣土,“渣土车的司机胆子太大了,把渣土倒在高速公路上,万一有车子撞上,那可不得了!”昨天,高速交警大队表示,这里多次发生偷倒渣土的事件,正在追查,已查到其中一辆车的车牌号。

昨天,记者在现场看到,宁杭高速七桥瓮的入口处,路左侧一字排开有长达200米的“渣土带”。这些渣土占据了两股车道,除了泥土,还掺杂着很多大小不一的石块。路政部门用红白条纹的锥形桶将渣土堆与行车道隔开,防止驾驶员因观察疏忽,撞上渣土堆。在锥形桶的隔离区外,还有不少渣土。

常从这里路过的司机介绍,这么多渣土,不是一天就倾倒入

来的,在相关部门放上锥形桶之后,还陆续有人在此倾倒渣土。

记者向宁杭高速交警大队反映此事,负责人介绍,交警已经和路政部门、高速公路公司联系上,将派人将这些渣土运走。“这里是白下区和江宁区的交界处,每次都要两个区的渣土办联合执法,所以管理难度比较大。”

此外,在此倾倒渣土的车辆,不仅有渣土车,还有一些农用车,部分车辆还遮挡号牌,以逃避监控追查。交警通过城警,对倾倒的渣土取样,再与附近工地的土壤比较,以确定渣土的来源。经过多方调查,目前交警已经找到其中一辆渣土车的车牌号,正在调查司机下落。

(徐先生线索费50元)
快报记者 钟寅文/摄

宠物店里活蹦乱跳,买回家没几天,却得病死了 买家怀疑,这条狗打了兴奋剂

马小姐花大价钱买回家一条小狗,可没几天就病死了,一查才知道小狗可能早就感染了病毒。

这条金毛犬2个月大,是马小姐花了1500元从雄州街道一家宠物店买的。买回家第3天,小狗没精神了,还开始呕吐,拉肚子,找到宠物店,店家说,这狗是

病了,要赶紧去宠物医院。宠物医生一看,说小狗患细小病毒。

马小姐感觉事情不妙,怀疑买时小狗可能已经感染病毒了,“当时店家一个劲儿强调,出门概不认账。其实这句话本身就有问题,可当时我没太在意。”

马小姐再次找到宠物店,要求帮忙治疗小狗,要不就要给予

赔偿。可店主断然拒绝。

第5天早上,小狗死了。马小姐心有不甘,到六合12315投诉举报中心。

“狗的很多病毒潜伏期很长,最好在买狗当天或第二天,马上到动物医院做一个全身的检查。”12315投诉中心工作人员表示,有些狗在销售时其实已

感染了传染病,但店家为了顺利销售,给小狗注射兴奋剂或血清,使其看上去活蹦乱跳。而针对马小姐的情况,由于交易双方对于宠物的生病等情况没有签订协议,也没有对彼此的责任进行详细规定,因此要追究店家的责任难度较大。 通讯员 郭爱珍
快报记者 沈晓伟

2011年《现代快报》读者调查问卷中奖公告(第一期)

2011年《现代快报》读者问卷调查首批中奖名单公告如下:

一等奖 苹果 IPAD2 一台(1名)

刘健文

二等奖 50元奶卡一张(100名)

吴国林、陈燮坤、王秀华、戴荣森、钱望明、周坚、王茂生、候伊阳、周润宇、苏林、常国兴、张勇、丁德雯、孙进、刘德超、华桂梅、卞元、王明远、张子松、赵宝龙、谢宏、李海林、祝勇、刘光荣、李家营、金文、孙爱琴、王启文、葛巧玲、方明、葛敏、陈敬英、文军、邢珊红、叶虎、赵庆福、莫宁、王幼兰、顾世昌、陈东宁、储兆奇、陆景镇、戴孝悌、马晓玲、葛德明、李金湘、吕光媚、许殿玉、王其春、李力颖、赵新建、龚海涛、钱之寅、黄兰萍、徐辉、邓华、张艳、吴洪川、王玉娟、阮国亮、刘瑜、陆培敏、佩珊、武宁生、杨杨、王欣、李光毅、甘戈、林宁、王世冬、张永梅、朱艳、倪阿庚、潘根玉、邢志强、陈景伟、黄诚、刘宝财、马骏、耿辉、韦世林、周红英、周鲲、黄其顺、胡友生、刘彦、陈华、吴金山、张有超、李宁怡、花金秀、王新华、韩涛、殷晨旭、王正铨、汤小川、朱永康、李小菊、张成荣、吴菁

纪念奖 雨伞一把(466名) 详见现代快报都市网(www.dsqq.cn)查询

※请中奖者凭身份证或手机号码前往洪武北路55号置地广场1楼大厅西(江苏银行背面)兑奖;

※兑奖咨询电话:84783567、84783697;兑奖截止日期:即日起至2011年9月30日止。本次活动最终解释权归本公司所有